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Közel 600 látogatóval és 23 örökbefogadott kutyussa l zárult az  
I. Noé Kutyás Találkozó és Örökbefogadó Nap az Inte rvet 

támogatásával 
- Egy kis szeretet és támogatás is életeket menthet - 

 
Az Intervet Hungária Kft. Magyarország egyik vezet ı állatgyógyszer-gyártó és 
forgalmazó cége 1500 darab Scalibor nyakörvet adomá nyozott hazai 
állatmenhelyek számára. A kullancsok és lepkeszúnyo gok ellen védelmet 
nyújtószagtalan nyakörvb ıl 300 darabot a Noé Állatotthon Alapítvány kutya 
lakói kaptak, amelyet április 18-án az I. Noé Kutyá s Találkozó és Örökbefogadó 
Nap alkalmával adott át ünnepélyesen az Intervet, m int az esemény 
fıtámogatója. Az eseményhez Falusi Mariann, Terecskei  Rita a Zanzibár 
énekesn ıje és Gangszta Zoli is csatlakozott jelenlétével. 
 
Nagy érdeklıdéssel, kb. 600 látogatóval és 23 örökbefogadással zárult a szombati I. 
Noé Kutyás Találkozó és Örökbefogadó Nap. Az örökbefogadott kutyusok mellett 
további kutyusok is szert tettek gazdi jelöltekre, akiknél most történik az 
összeszoktatás az örökbefogadásra váró kutyus és a gazdi többi állata között. 
Szombaton már minden kutyus nyakára felkerült a fél éves védettséget adó fehér 
szagtalan kullancs elleni nyakörv, továbbá az eseményre látogató „külsıs” kutyusok 
is kaptak ingyenes Scalibor nyakörvet az Intervet jóvoltából. 
 
Az Intervet most úgy hívta fel a figyelmet a kullancsok elleni védelem és kedvenceink 
egészségmegırzésének fontosságára, hogy olyan gazdátlan kutyákat támogatott 
adományával, akiknek egy-egy ilyen nyakörv akár az életet is jelentheti a babéziózist 
okozó kullancsfertızésekkel szemben. 
 
Az Intervet támogatásával április 18-án a Noé Állatotthonban rendezték meg az I. 
Noé Kutyás Találkozót és Örökbefogadó Napot, ahol az állattartók és állatkedvelık 
számára érdekes programokkal várták az érdeklıdıket reggel 10 órától délután 15 
óráig. A helyszínen 300 árva kutyus várta az örökbefogadó szül ıket , de az 
örökbefogadás mellett az érdeklıdık szaktanácsadáson is részt vehettek, amelyet 
Dr. Vass Andrea, az Intervet állatorvos szakértıje tartott, hiszen egy állatot nem elég 
örökbe fogadni és hazavinni, de a felelısségteljes tartásához sok tényezıre fel kell 
készülni.  
 
Az utóbbi évek idıjárása miatt egyre hosszabb ideig aktívak az emberre és kutyákra 
egyaránt veszélyt jelentı kullancsok. A megnövekedett kullancsfertızések miatt a 
gazdik már odafigyelnek kedvenceik kullancsok elleni védelmére, azonban a 
menhelyen élı állatok védelmezése a szőkös anyagi keretek miatt korlátozottabb.  
 
Az adományozás kapcsán Sándor Hédi a Noé Állatotthon elnöke  elmondta: 
"Állatotthonunk gyönyörő, erdıs területen fekszik és a kutyusoknak is remek 
elhelyezést biztosítanak az árnyas fákkal tarkított kennelek. Sajnos azonban ennek 
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hátrányai is vannak: az akácfákon gyakoriak a kullancsok és az elmúlt években több 
babéziás esetet is kezeltetnünk kellett. Hatszáz állat ellátása mellett szinte lehetetlen 
naponta egyenként átfésülni a kutyákat és ellenırizni, nincs-e bennük kullancs, és 
bár szívesen választanánk a korszerő védekezési módok közül, ezt anyagi okok 
miatt nem tehetjük. Több száz kutyára lehetetlen lenne megvásárolnunk a 
méregdrága spot-onokat vagy kullancs elleni nyakörveket, hiszen az alapvetı 
ellátásukhoz szükséges pénzt is alig tudjuk elıteremteni. Ezért nagyon örültünk, 
amikor az Intervet felajánlotta, hogy az állatotthon összes kutyáját ellátja az idei 
kullancsszezonra Scalibor nyakörvekkel. Kutyusaink és örökbefogadóink is nagyon 
hálásak lesznek érte." 
 
Az adományozó Intervet Hungária  Kft.  részérıl Molnár Judit kommunikációs 
vezetı hozzátette:  
„Fontosnak tartjuk, hogy a gyógyítás mellett a megelızésre  is folyamatosan felhívjuk 
a figyelmet. Vannak azonban olyan állatok, akik gondos gazdik híján támogatásra 
szorulnak, ezért ajánlottunk fel 1500 darab Scalibor nyakörvet a haz ai 
menhelyek és állatotthonok (MÁOSZ, MÁTSZ és HEROSZ)   kutya lakói számára. 
Az összesen mintegy 4,5 millió forint érték ő adomány a visszajelzések alapján 
felbecsülhetetlen segítséget jelentett a gazdátlan kutyák kullancsfertızésekkel 
szembeni védelmében, ezért a jövıben is arra törekszünk, hogy a gazdasági helyzet 
nehézségei mellett is hasonlóan fontos támogatásokat tudjunk biztosítani az 
állatokról gondoskodó szervezetek számára.” 
 
 


